MRC de La Haute-Gaspésie 464, boulevard Sainte-Anne Ouest Sainte-Anne-des-Monts (Québec) G4V 1T5 Téléphone : 418,763-7791
Télécopieur : 418,763-7737
Adresse électronique : mrc.haute-gaspesie@globetrotter.net
Site Internet : www.hautegaspesie.com

MUNICIPALITES

Cap-Chat, Sainte-Anne-des-Monts, La Martre, Marsoui, Rivière-à-Claude, Mont-Saint-Pierre, Saint-Maxime du Mont-Louis, Sainte-Madeleine de la Rivière-Madeleine et les TNO de la MRC



PROVINCE DE QUÉBEC MRC DE LA HAUTE-GASPÉSIE

EXTRAIT CONFORME DU PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du conseil de la municipalité régionale de comté de La Haute-Gaspésie, siégeant pour l'administration des territoires non organisés, tenue le dixième jour de mai deux-mille-vingt-et-un, à 19 h 15, par visioconférence.

<u>DÉPÔT DU RAPPORT FINANCIER ET DU RAPPORT DE L'AUDITEUR INDÉPENDANT</u>

En vertu de l'article 176.1 du Code municipal du Québec, la directrice générale et secrétaire-trésorière dépose le Rapport financier 2019 et le Rapport de l'auditeur indépendant de la MRC de La Haute-Gaspésie, siégeant pour l'administration des territoires non organisés, au 31 décembre 2019 de MNP S.E.N.C.R.L./s.r.l., lesquels rapports ont été transmis en vertu de l'article 966.3 du Code municipal du Québec.

M. Allen Cormier, préfet de la MRC de La Haute-Gaspésie, fait la lecture d'une partie du rapport de l'auditeur indépendant qui s'adresse aux membres du conseil des territoires non organisés de la MRC de La Haute-Gaspésie.

Extrait du rapport de l'auditeur indépendant

Opinion avec réserve

"Nous avons effectué l'audit des états financiers des Territoires non organisés de la MRC de La Haute-Gaspésie ("la municipalité"), qui comprennent l'état de la situation financière au 31 décembre 2019, et les états des résultats, de la variation des actifs financiers nets (de la dette nette) et des flux de trésorerie pour l'exercice terminé à cette date, ainsi que les notes complémentaires, y compris le résumé des principales méthodes comptables.

À notre avis, à l'exception des problèmes décrits dans la section Fondement de l'opinion avec réserve", les états financiers ci-joints donnent, dans tous leurs aspects significatifs, une image fidèle de la situation financière de la municipalité au 31 décembre 2019, ainsi que des résultats de ses activités, de la variation de ses actifs financiers nets (de sa dette nette) et de ses flux de trésorerie pour l'exercice terminé à cette date, conformément aux Normes comptables canadiennes pour le secteur public.

Fondement de l'opinion avec réserve

La municipalité présente dans son bilan au 31 décembre 2019 un compte à payer de la MRC de La Haute-Gaspésie d'un montant de 300 533 \$. Nous n'avons pas été en mesure d'obtenir des éléments probants suffisants et appropriés concernant ce solde de compte. Par conséquent, nous ne sommes pas en mesure de déterminer le montant des ajustements qui pourraient devoir être apportés, qui pourraient osciller d'un montant négligeable jusqu'à la totalité du solde au montant de 300 533 \$, à l'état de la situation financière au 31 décembre 2019 ainsi que sur les états des résultats, des excédents (déficits) et du flux de trésorerie pour l'exercice terminé le 31 décembre 2019 en raison des incidences possibles de cette limitation de l'étendue des travaux.

Nous avons effectué notre audit conformément aux normes d'audit généralement reconnues du Canada. Les responsabilités qui nous incombent en vertu de ces normes sont plus amplement décrites dans la section "Responsabilités de l'auditeur à l'égard de l'audit des états financiers" du présent rapport. Nous sommes indépendants de l'entité conformément aux règles de déontologie qui s'appliquent à notre audit des états financiers au Canada et nous nous sommes acquittés des autres responsabilités déontologiques qui nous incombent selon ces règles. Nous estimons que les éléments probants que nous avons obtenus sont suffisants et appropriés pour fonder notre opinion d'audit.

 (S) ALLEN CORMIER, PRÉFET
 (S) MARYSE LÉTOURNEAU, DIRECTRICE GÉNÉRALE ET SECRÉTAIRE-TRÉSORIÈRE

Copie certifiée conforme (sous réserve de son approbation) À Sainte-Anne-des-Monts Ce 19 jour de mai 2021

La directrice générale et secrétaire-trésorière,

Eto Unio De

Maryse Létourneau

Destinataire (s)